
「数日型地域医療体験セミナーin群馬」体験後アンケート集計結果

開催期間 ；平成30年7月23日~8月30日

開催場所；群馬県内10病院・施設

参加者数※と内訳；計28名，地域枠16名，一般枠12名
回答者数；26名（回答率92％）

  ※複数のセミナーに参加した学生を含む

No. 病院名称 定員 参加者数
1 老年病研究所附属病院 （神経内科コース）1 7月23日(月) ～ 7月24日(火) 1名 1名
2 群馬中央病院 （将来のコウノドリ養成コース） 7月30日(月) ～ 8月1日(水) 2名 2名
3 日高病院 （内科系・外科系研修医体験コース）1 7月30日(月) ～ 7月31日(火) 1名 1名
4 老年病研究所附属病院 （神経内科コース）2 7月30日(月) ～ 7月31日(火) 1名 1名
5 公立館林厚生病院 （フレキシブルな研修体験 ）1 8月1日(水) 1名 1名
6 日高病院 （内科系・外科系研修医体験コース）2 8月2日(木) ～ 8月3日(金) 1名 1名
7 公立館林厚生病院 （フレキシブルな研修体験 ）2 8月8日(水) ～ 8月10日(金) 1名 1名
8 利根中央病院 （地域に寄り添う医療へき地診療所・班会コース） 8月9日(木) ～ 8月10日(金) 1名 1名
9 前橋協立病院 （生活に寄り添う在宅医療体験コース） 8月9日(木) ～ 8月10日(金) 1名 1名
10 利根中央病院 （地域に寄り添う医療へき地診療所・班会コース） 8月20日(月) ～ 8月22日(水) 2名 1名
11 桐生厚生総合病院 （小児・周産期コース） 8月21日(火) ～ 8月23日(木) 2名 1名
12 利根中央病院 （地域に寄り添う医療へき地診療所・往診コース） 8月21日(火) ～ 8月22日(水) 1名 1名
13 公立館林厚生病院 （フレキシブルな研修体験 ）3 8月21日(火) ～ 8月22日(水) 1名 1名
14 前橋協立病院 （子どもたちの健康と成長を見守る小児科体験コース） 8月21日(火) ～ 8月22日(水) 1名 1名
15 伊勢崎市民病院 （内科コース）1 8月23日(木) 4名 2名
16 伊勢崎市民病院 （心臓血管外科コース）1 8月23日(木) 1名 1名
17 公立館林厚生病院 （フレキシブルな研修体験 ）4 8月23日(木) ～ 8月24日(金) 1名 1名
18 桐生厚生総合病院 （小児・周産期コース） 8月27日(月) ～ 8月29日(水) 2名 1名
19 群馬中央病院 （将来のコウノドリ養成コース） 8月27日(月) ～ 8月29日(水) 2名 2名
20 渋川医療センター （選べる診療科体験コース） 8月29日(水) ～ 8月30日(木) 2名 2名
21 公立藤岡総合病院 （研修医体験コース） 8月29日(水) 2名 2名
22 伊勢崎市民病院 （内科コース）2 8月30日(木) 4名 1名
23 伊勢崎市民病院 （心臓血管外科コース）2 8月30日(木) 1名 1名
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男子 6名
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群馬県 8名

千葉県 6名

新潟県 1名

神奈川県 3
名

東京都 3名

愛知県 2名

埼玉県 3名

3.出身

ホームペー

ジ掲載情報

3名

先輩・同級

生・ご友人

からのご紹

介 2名メールでの

ご案内 21
名

その他 0名

無回

答

1名
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1.体験内容が希望するものだった

2.参加地域の医療に興味があった

3.参加病院を見てみたかった

4.以前他のセミナーに参加して

5.地域医療施設を見てみたかった

6.大学以外の施設見学を希望していた

7.病院当直に興味があった

8.研修医の働く現場を見てみたかった

9.友人から話を聞いて

10.その他

5.参加のきっかけは何ですか？（複数回答）

とても良い
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良い 4
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6.数日型のセミナーについてどう思います

か？
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7.本セミナーに参加して地域での実際の医療

について

よく理解で
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あまり理解
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8.医師を支える部門との関係について
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た 4名 無回答 1名

9.医療者カンファレンスについて

十分でき

た 17名

少しでき

た 8名

あまりでき

なかった 1
名

10.医師を含む病院スタッフとの対話や懇談に

ついて

とても良い

22名

良い 3名

良くな

い 1名
11.医師を含む病院スタッフの印象について

とても参考

になった 25
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13.今後のキャリアパスの参考になりましたか
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